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５． 回答者の諸属性との関係 

 

① 回答者の性別(問25)  

男性よりも女性の方が、人権問題に関する生活態度スコアが高い。 

②回答者の年齢(問 26) 

 若い年齢層ほど人権問題に関する生活態度スコア「高」グループの割合が大きいが、「20

～30 歳代」でも 23.1%が「低」グループとなっており、年齢による差異は顕著ではない。 

③回答者の最終学歴(問 31) 

人権問題に関する生活態度スコアが「高」グループの割合は，「短期大学・高等専門学校」

が 30.9%と最も多くなっているが、「大学・大学院」は 25.5%にとどまっているなど、必

ずしも学歴とは相関していない。 

④回答者の職業(問 32) 

人権問題に関する生活態度スコア別に、回答者の職業をクロスしたが、分類が煩瑣-多

岐にわたることもあって、とくに明確な傾向は認められない。 

⑤回答者の現在の暮らし向き(問 33) 

暮らし向きが「やや悪い」、「悪い」とする層での「低」グループが、それぞれ 33%程度

を占めているのに対して、暮らし向きが「良い」、「やや良い」層では「高」グループが

それぞれ 30%弱あり、人権問題に関する生活態度スコアとの間に一定の相関関係が認め

られる。【第 25 表】 

 

【第25表　回答者の属性別人権問題に関する生活態度スコア】

総数 低 中 高

716 173 370 173
100.0% 24.2% 51.7% 24.2%
301 93 158 50
42.0% 53.8% 42.7% 28.9%
385 75 195 115
53.8% 43.4% 52.7% 66.5%
30 5 17 8
4.2% 2.9% 4.6% 4.6%
208 48 99 61

100.0% 23.1% 47.6% 29.3%
206 40 119 47

100.0% 19.4% 57.8% 22.8%
272 80 135 57

100.0% 29.4% 49.6% 21.0%
30 5 17 8

100.0% 16.7% 56.7% 26.7%

市全体

性別

男性

女性

不明・無回答

年齢

20～30歳代

40～50歳代

60歳以上

不明・無回答
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総数 低 中 高

716 173 370 173
100.0% 24.2% 51.7% 24.2%
108 37 53 18

100.0% 34.3% 49.1% 16.7%
276 66 149 61

100.0% 23.9% 54.0% 22.1%
149 30 73 46

100.0% 20.1% 49.0% 30.9%
145 31 77 37

100.0% 21.4% 53.1% 25.5%
3 1 0 2

100.0% 33.3% 0.0% 66.7%
35 8 18 9

100.0% 22.9% 51.4% 25.7%
90 32 47 11

100.0% 35.6% 52.2% 12.2%
15 2 6 7

100.0% 13.3% 40.0% 46.7%
12 4 5 3

100.0% 33.3% 41.7% 25.0%
47 16 20 11

100.0% 34.0% 42.6% 23.4%
40 8 26 6

100.0% 20.0% 65.0% 15.0%
30 11 12 7

100.0% 36.7% 40.0% 23.3%
69 13 40 16

100.0% 18.8% 58.0% 23.2%
91 17 49 25

100.0% 18.7% 53.8% 27.5%
8 0 3 5

100.0% 0.0% 37.5% 62.5%
124 19 67 38

100.0% 15.3% 54.0% 30.6%
11 2 5 4

100.0% 18.2% 45.5% 36.4%
144 42 71 31

100.0% 29.2% 49.3% 21.5%
35 7 19 9

100.0% 20.0% 54.3% 25.7%
78 18 37 23

100.0% 23.1% 47.4% 29.5%
79 21 35 23

100.0% 26.6% 44.3% 29.1%
350 69 197 84

100.0% 19.7% 56.3% 24.0%
123 40 57 26

100.0% 32.5% 46.3% 21.1%
56 19 28 9

100.0% 33.9% 50.0% 16.1%
30 6 16 8

100.0% 20.0% 53.3% 26.7%

市全体

学歴

中学校・旧制小学校等

高等学校・専修学校等

短期大学・高等専門学校

大学・大学院

その他

不明・無回答

職業

自営業

公務員・教員

民間企業・団体の役員

民間企業・団体（従業員数25人未満）の
従業員

民間企業・団体（従業員数25人以上100
人未満）の従業員

民間企業・団体（従業員数100人以上
300人未満）の従業員

民間企業・団体（従業員数300人以上）
の従業員

派遣職員・契約職員・パート職員等

その他の有業者

家事専従

学生

無職

不明・無回答

暮
ら
し
向
き

良い

やや良い

ふつう

やや悪い

悪い

不明・無回答
 

 

 

 


